«По следам семьи»

Мой дед однажды произнёс: «В семье будет традиция!» Бумажный след в руках принёс, Обмотанный тряпицею.

Потом в шкатулку положил Следы отца и тётушки И всем он громко объявил О сей важнейшей хронике:

«В шкатулку каждый должен класть Печать от ножки детской. И это будет целый пласт Истории семейной».

Теперь в коробочке лежат Следы отца, и деда, Дочурки – тётушки моей, Сестры, мой отпечаток следа.

Ещё лежат следы сестёр, Двоюродных малышек. Их пятки дедушка протёр И спрятал вновь под крышку.

Семьи обычай сохраню, Тем самым деда я почту. И будут дети его знать, Ценить, хранить и продолжать.